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高一第一学期期数学末考试
2008.6
（满分：100分；考试时间：120分钟）

	题号
	一
	二
	
	总分

	
	
	
	17
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	19
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	22
	

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、 单项选择题（本大题共12小题，每小题3分，共36分。在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的。）
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2．已知命题p:
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A．“p且q”为真命题         B. “p或q” 为真命题

C. “┐p” 为假命题          D. “┐q”为真命题

3．已知映射
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，集合A中元素x在对应法则f作用下的象为
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A.1     B.3    C.9    D.27

4.等差数列
[image: image7.wmf]{

}

n

a

的前项和为
[image: image8.wmf]n

S

，若
[image: image9.wmf]15

5

4

=

+

a

a

，则
[image: image10.wmf]8

S

等于……………………………（）
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5.函数y=lg(x+1)的图象大致是………………………………………………………………（  ）
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7.设命题
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A.充要条件   B.充分不必要条件C.必要不充分条件D.既不充分也不必要条件

8．
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9．已知a>1,b<-1,函数
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A．第四象限  B。第三象限   C。第二象限    D。第一象限

10．如果数列
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11．已知等比数列
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A.1       B.2      C.-1      D.0

12.如果函数f(x)满足f(-x)=-f(x),在区间[2，7]上是增函数且最小值为7，那么f(x)

在区间[-7，-2]上是………………………………………………………………………（）

A．减函数且最小值为-7   B．减函数且最大值为-7

C．增函数且最小值为-7   D．增函数且最大值为-7

2、 填空题（每小题3分，共12分）
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14．
[image: image20.wmf]的反函数是
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16．A、B是非空集合，定义
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3、 解答题（共52分）

17．（本小题满分8分）

在3和一个未知数间填上一个数，使三个数成等差数列，若中间项减去6，则成等比数列，求此数列。

18．（本小题满分8分）
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19.（本小题满分8分）
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20．（本小题满分10分）


[image: image26.wmf]{

}

.

a

)

(

；

x

)

(

：

).

x

(

f

a

,

a

),

x

(

f

，ae

a

,

x

x

)

x

(

f

n

n

通项

的值

求

中

等差数列

已知

2

1

2

3

1

3

2

3

2

1

2

=

-

=

-

=

-

-

=


21．（本小题满分8分）

某人把乒乓球依次分给若干人。第一个人分给3个，第二个人分给4个，第三个人分给5个，以后按次序都是每个人多给一个。分完后，这个人把乒乓球收回来再分给各个人，每人分得100个。问：分乒乓球的人有多少？共有乒乓球多少个？

22．（本小题满分10分）

已知函数
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（1） 当a=-1时，求函数f(x)的最大值、最小值及单调区间；

（2） 求实数a的取值范围，使y=f(x)在区间[-5，5]上是单调函数。

参考答案：

一、1．D；2．B；3．D；4．A；5．C；6．B；7．C；

8．A；9。C；10。A；11。C；12。D
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[image: image28.wmf])

x

(

x

x

y

2

2

3

5

¹

-

-

=

；15．26；16．
[image: image29.wmf](

)

+¥

,

2


三、17．解：
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18．解：
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19．解：
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20．解：
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21．解：设分乒乓球的人有n个，共有乒乓球
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22．解：
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